BK Lyx

Partavling 2020-01-23

Partavling, 8 bord, 15 par.

Antal brickor: 27. Medel: 162.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 192.4 59.38 Jan Konar - Lidia Zajde 9717 46068 BK Lyx - BK Viva
2 4 189.0 58.33 Lars-Hakan Wilhelmsson - Ulla Westerlund 11852 10090 BK Lyx - Asperg-Brannd BK
3 5 178.9 55.21 Emil Vall - Tadashi Suzuki 47682 83044 BK Lyx
4 12 1740 53.70 Anders Vage - Kjell Evensen 50378 11738 Askims BK
5 3 173.3 53.47 Peter Giese - Sverker Alfredsson 20595 20594 Frolunda BS
6 15 171.0 52.78 Gunnar Jansson - Tobias Bende 51436 27672 BK Lyx - BK Everfresh
7 6 169.9 52.43 Curt Marcusson - lvan Johnsson 5075 5076  Askims BK
8 8 168.8 52.08 Joakim Olsson - Bjorn Wenander 80478 4856 Bohus Nations BS - Onsdagsklubben
9 1 167.6 51.74 Britt Larsson - Borje Dahlberg 86952 4744  Askims BK - BK Lyx
10 14 159.0 49.07 Par Ljungquist - Vivianne Norling 13363 88947 Askims BK
11 11 154.0 47.53 Bjorn Olofsson - Nils Nordahl 52939 3075 Askims BK - BK Lyx
12 10 143.0 44.14 Solve Helin - Leif Lapidus 49357 34285 BK Debut
13 13 142.0 43.83 Sven Nilsson - Hans Linusson 53041 49276 BK Debut
14 7 139.5 43.06 Torbjorn Kareke - Niklas Heideman 13038 88290 Bohus Nations BS
15 9 118.0 36.42 Hans Thimell - Jan Andersson 37708 37709 BK Lyx
1 4 DKn Basta kontrakt 2 & Kn42 Basta kontrakt 3 ~ E82 Basta kontrakt
Nord v KD85 5¢v N D -2-300 Ost v D64 ANT S =630 Syd vK2 24 SD-1-100
Ingen + K107642 NS ¢ E43 ov + Kn9754
»5 & ¢ v & NT #10643 & ¢ v & NT #K43 & ¢ v & NT
4 K108762 4 E94 N589 33 K93 « D87 N9 8899 4 KD753 44 N68577
v 102 v 963 S589 33 vKnl1073 v9852 S 108 8 1010 vE984 vD753 S6 8577
¢D ¢ Kn953 08 5 4 107 + K109 ¢ 8765 035533 +3 ¢+ KD62 075865
«KD74 #EKn9 vV 85 4 107 #E75 «Kn9 V35533 2975 #EKn86 V75865
453 4« E1065 4 Kn1096
v EKn74 vEK v Kn106
+E8 ¢ DKn2 + E108
#108632 #KD82 «D102
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 14 44DV-1 vK 100 120 00| 1 9 3NN+1 v2 630 110 10| 1 9 2v V-1 ¢4 100 10.0 2.0
1 9 34V= *5 -140 80 40| 4 15 3NN+1 v4 630 11.0 10| 4 15 3v V-1 *4 100 100 2.0
6 12 34 V= vK -140 80 40| 6 12 3NN= v9 600 60 6.0{13 3 3vV-1 *7 100 10.0 2.0
11 2 3a V= vK -140 80 40| 7 14 3NN= +5 600 6.0 6.0/10 5 Pass 6.0 6.0
4 15 34 O+1 ¢A -170 30 9.0|11 2 3NN= +8 600 6.0 6.0|] 6 12 2v V= aA -110 3.0 9.0
13 3 34 V+1l &5 -170 30 90|10 5 3NS-1 vJ -100 10 11.0| 7 14 2y V= +5 -110 3.0 9.0
10 5 4vDS-2 &K -300 0.0 12.0|13 3 3NN-1 v9 -100 1.0 11.0|11 2 2y V+1l ¢4 -140 0.0 12.0
8 - 6.3 8 - 6.3 8 - 6.3
4 & K953 Basta kontrakt 5 4 Kn10964 Basta kontrakt 6 » EK1076 Basta kontrakt
Vast v K93 5NT N =660 Nord v Kn83 54 O =-400 Ost v- 64 S =980
Alla ¢ DKn3 NS *7 ov + E105432
#EKn9 & ¢ v & NT #Kn1062 & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT
4Kn62 41087 N 109 9 1111 ~E8 4 K73 N2 4453 4532 494 N 6 128 1210
vE10 v 87654 S 109 9 1111 vK9765 v4 S 24453 vKn9 vED1087 S 6 128 1210
¢ E62 49854 033422 ¢1086 ¢ EK32 0119 9 7 9 4976 + K8 06 1512
#D8654 #2 V33422 #843 #EKD97 vV 119 9 7 9 #Kn8543 #9762 V61512
«ED4 D52 « DKn8
v DKn2 v ED102 v K65432
+ K107 + DKn954 ¢ DKn
#K1073 &5 #K10
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 3NS+2 4 660 11.0 10| 5 9 3NO-1 v2 50 120 00| 2 10 64 N= a4 980 100 2.0
5 9 3NN+2 9 660 11.0 10|14 4 3¢ O+1 ¢J -130 100 20| 5 9 64 N= 48 980 10.0 2.0
12 3 44 N+1 &2 650 80 40| 1 8 3NO= a2 -400 6.0 6.0|/14 4 64 N= 45 980 100 2.0
1 8 3NS+1 42 630 40 80| 2 10 3NO= +5 -400 6.0 6.0 7 13 B3NS+3 &3 490 50 7.0
7 13 3BNN+1 3 630 40 80|12 3 3NO= +Q -400 6.0 6.0{11 6 3NN+3 49 490 50 7.0
14 4 3NN+1 8 630 40 80| 7 13 3NO+1 +vQ -430 1.0 11.0| 1 8 44 N+2 49 480 1.0 11.0
11 6 3NN= v4 600 0.0 120|11 6 3NO+1 &5 -430 10 11.0{12 3 44 N+2 49 480 1.0 11.0
- 15 6.3| - 15 6.3| - 15 6.3
7 & KKn72 Bésta kontrakt 8 4 K63 Bésta kontrakt 9 210732 Basta kontrakt
Syd vE107654 ANTVD-1200 |Vast v EDKn75 54 V D -2 300 Nord v 864 4v N =420
Alla 2 Ingen + E964 ov + KD1092
#EKn & ¢ v o NT &4 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
«ED 484 N 45 4 102 4 EKn108 4 D975 N 3 118 3 6 4 K64 « E98 N 6 10108 6
v D92 v KKn83 S 45 4 102 vK9843 v10 S 3 118 3 6 v 102 vK9 S 6 10108 6
¢ E65 + KD98 0886 37 +8 ¢ 103 09 259 4 ¢ 843 4765 072242
#D9865 #K104 V88939 *Kn76 #EKD1082 V 102 5 9 4 #Kn8632 #EK754 V72142
4109653 442 & DKn5
v- v 62 v EDKn753
+ Kn10743 ¢ KDKn752 ¢ EKn
*732 %953 #109
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 8 3NO-2 43 200 11.0 10| 2 9 4¢ S+2 &6 170 100 20| 2 9 4v S= *2 420 11.0 1.0
15 14 3NO-2 43 200 11.0 10| 6 10 4¢ S+2 &6 170 100 20| 6 10 4v S= *2 420 11.0 1.0
2 9 3NV-1 a2 100 8.0 40|12 7 4¢ S+2 %6 170 100 20| 3 11 2v S+2 &2 170 50 7.0
12 7 2¢DO= T -180 6.0 6.0|15 14 4¢ S+1 &7 150 6.0 6.0/ 5 8 2vS+2 #4 170 50 7.0
3 11 2v N-2 +K -200 40 80|13 4 440-= +K -130 40 80|12 7 1lv S+3 &6 170 50 7.0
13 4 2v N-3 *4 -300 2.0 10.0| 3 11 44 V= ¢ A -420 1.0 11.0|{15 14 3v S+1 48 170 50 7.0
6 10 BNV+3 ¢5 -690 0.0 120| 5 8 44 V= &4 -420 1.0 11.0|13 4 340-1 &T 100 0.0 12.0
1 - 6.2 1 - 6.2 1 - 6.2
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10 4 EKD10854 Basta kontrakt 11 & KKn86 Basta kontrakt 12 4 EB3 Basta kontrakt
Ost v10 74 N =2210 Syd v KKn1083 5& V =-400 Vast v EKn85 44 V D -3 500
Alla ¢+ EDI10 Ingen ¢ 72 NS + Kn10763
«109 & ¢ v & NT «D5 & ¢ v & NT 5 & ¢ v & NT
a2 » 96 N 3 133 136 aE2 «D4 N2 3673 4 KKn92 «D1054 N 6 109 6 9
vK6432 vKn975 S 3 133 126 v76 v ED52 S2366 3 vD1074 92 S 6 109 6 9
¢ K82 ¢- 090900 ¢+ DKn10864 ¢ K3 0 10107 6 7 +D ¢ E52 072474
#ED53 #KKn87642 V 9 0 9 0 0 *732 »EK1064 V 11107 6 9 #D986  #K1042 V7241734
4 Kn73 4109753 87
vEDS8 v 94 v K63
+ Kn976543 ¢ E95 + K984
*- #Kn98 #EKn73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
4 12 54DN+1 v7 1050 120 00| 7 11 3NO-4 43 200 120 00| 6 9 3¢ N= 2 110 12.0 0.0
2 8 54 N+2 &2 710 90 30|15 1 5¢V-1 2 50 100 20| 2 8 340-2 48 100 10.0 2.0
6 9 54 N+2 &K 710 90 30| 3 10 2#0+1 v9 -110 8.0 40| 3 10 Pass 4.0 8.0
3 10 44 N+2 &8 680 40 80| 4 12 INO+3 v9 -180 6.0 6.0| 4 12 Pass 4.0 8.0
14 13 44 N+2 v5 680 40 80| 2 8 3NO+1 oT -430 3.0 9.0| 7 11 Pass 4.0 8.0
15 1 44 N+2 w7 680 40 80|14 13 3NV+1l 46 -430 3.0 9.0|14 13 Pass 40 8.0
7 11 5vDV-2 &A 500 0.0 120| 6 9 3NO+3 v9 -490 0.0 12.0|15 1 Pass 4.0 8.0
5 - 6.6 5 - 6.6 5 - 6.6
13 4 KD76 Basta kontrakt 14 & EKn84 Basta kontrakt 15 & Kn86 Basta kontrakt
Nord v4 54 N =650 Ost v K2 ANT O =-430 Syd v6 3¢ S =110
Alla ¢ E642 Ingen 41076543 NS + Kn93
#EKD7 % ¢ v & NT »7 % ¢ v & NT #KDKn1042 & ¢ v & NT
«E4 » Kn98 N 8 116 117 4765 «KD103 N6 656 3 «E1093 4 KD52 N8 9 756
vEKn632 v K987 S 8 116 117 vKn1085 vED9 S 66 36 3 v 432 v KD87 S89756
+ Kn53 ¢ 107 052725 + KD8 ¢ Kn92 0776 6 10 ¢ D84 ¢ 105 054677
#1032 #Kn854 V52725 #KKn8 £642 V7766 10 #E93 £865 V44677
# 10532 492 a74
v D105 v 7643 v EKn1095
+ KD98 ¢E ¢ EK762
*96 #ED10953 *7
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 14 44 S+1 &7 650 90 30|15 5 2v0O-3 ¢ A 150 120 00| 6 8 3¢ S+1 49 130 11.0 1.0
3 9 44 N+1 8 650 90 30| 4 11 340-2 ¢ A 100 100 20| 7 10 2¢ S+2 &3 130 11.0 1.0
4 11 44 N+1  v7 650 9.0 3.0|13 12 24 O= ¢ A -110 80 40| 3 9 2¢ S+l #A 110 70 5.0
7 10 44 S+1  ¢3 650 9.0 30| 1 14 2NV +2 &7 -180 30 90| 4 11 3&#N-= oK 110 70 5.0
6 8 44 N= v8 620 40 80| 3 9 2NV+2 &7 -180 30 90| 1 14 340-1 &7 50 4.0 8.0
15 5 14 N+4 3 200 20 100| 6 8 2NV +2 &7 -180 3.0 9.0|13 12 3&#N-1 oK -100 1.0 11.0
13 12 34 S+1  &T 170 0.0 12.0| 7 10 2NV +2 ¢5 -180 30 9.0|15 5 3¢ S-1 oT -100 1.0 11.0
-2 71| - 2 71| - 2 7.1
16 +E63 Basta kontrakt 17 # 10953 Basta kontrakt 18 & Kn954 Basta kontrakt
Vast vE2 4v V =-620 Nord v 1093 7NT O =-1520 |Ost vKn3 44 S =620
ov + EDKn7 Ingen + 86 NS 4 DKn52
#D985 & ¢ v o NT *KD98 & ¢ v & NT #Kn32 & ¢ v & NT
aKKn842 5 N7 7 366 K82 & EDKn N32010 4872 4103 N 7 9 10108
v 9865 vKD1043 S77 366 vEKD874 v52 S32010 vK84 v972 S 7 9 10108
+ K5 ¢ 964 05496 6 ¢ EKKn ¢ D94 0 1011131213 ¢ K109 +874 06 3323
»K7 #E1043 V 65 106 7 3 #EKNn764 V 1011131213 #ED97 4108654 V63323
« D1097 764 « EKD6
v Kn7 v Kn6 v ED1065
410832 4107532 + E63
#Kn62 #1052 *K
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
12 11 INN+1 3 120 120 00| 1 13 6NO+1 ¢2 -1020 70 50(14 5 44 N+1 &5 650 120 0.0
1 13 INN-1 vK 50 10.0 20| 2 15 6NO+1 7 -1020 70 50| 1 13 44 N= +8 620 8.0 4.0
2 15 44 N-2 48 -100 70 50| 4 10 6NO+1 ¢2 -1020 70 50| 2 15 44 N= 43 620 8.0 4.0
14 5 INN-2 vK -100 70 50| 7 9 6NO+1 5 -1020 70 50| 7 9 44 N= +5 620 8.0 4.0
4 10 2v O = +3 -110 40 80| 8 3 6NO+1 3 -1020 70 50| 4 10 2vS+3 a2 200 4.0 8.0
8 3 INN-3 3 -150 20 100|14 5 6NO+1 &5 -1020 70 50| 8 3 1lvy S+3 &3 170 2.0 10.0
7 9 2v0+2 49 -170 0.0 12.0|12 11 7v V= *K -1510 0.0 12.0|12 11 3NS-1 *4 -100 0.0 12.0
- 6 63| - 6 63| - 6 6.3
19 « ED632 Basta kontrakt 20 D9 Basta kontrakt 21 » E8763 Basta kontrakt
Syd vE97642 5v SD-2-300 Vast v Kn106 3+ V =-110 Nord vED107 3v N =140
oV *4 Alla + Kn9862 NS ¢ 107
*8 & ¢ v & NT #KD10 & ¢ v o NT +106 & ¢ v o NT
10 &« Kn754 N529 8 4 »1083 & EK42 N46 656 «Knl0 4 D952 N56 976
v KD5 vKn10 S52984 vE9%4 vK8 S46656 v 962 vK3 S56 976
¢ K109863 ¢ EDKn5 O7 114 4 7 +43 ¢ E107 097787 + EK8 49632 086 467
*D72 *EK10 V7114 4 7 #EKNn976 #5432 V97787 #D9875 #KKn3 V86467
« K98 4 Kn765 « K4
v 83 vD7532 v Kn854
¢ 72 + KD5 ¢ DKn54
#Kn96543 *8 *E42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 13 4¢ V+1 48 -150 120 00| 8 7 24 0-1 3 100 120 00|15 6 3v N= +3 140 12.0 0.0
1 12 5¢ V= vA -600 70 50|15 6 INV= ¢2 -90 100 20| 2 14 Pass 6.0 6.0
2 14 3NV= 43 -600 70 50| 1 12 24 0= v2 -110 6.0 6.0 5 13 Pass 6.0 6.0
8 7 5¢V= vA -600 70 50| 2 14 24 O= 8 -110 6.0 6.0 8 7 Pass 6.0 6.0
15 6 5¢ V= vA -600 70 50| 9 4 240= 8 -110 6.0 6.0 9 4 Pass 6.0 6.0
9 4 3NV+1l v2 -630 10 11.0|11 10 2&4V+2 vJ -130 2.0 10.0|11 10 Pass 6.0 6.0
11 10 3NV +1 ¢2 -630 10 11.0| 5 13 INV+2 4Q -150 0.0 120| 1 12 3¢ S-4 *5 -400 0.0 12.0
3 - 6.4 3 - 6.4 3 - 6.4
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22 D7 Basta kontrakt 23 4 K853 Basta kontrakt 24 4 DKn Basta kontrakt
Ost vEDS5 INTO =-90 Syd v 10864 4¢ S =130 Vast v EK5 2# N =90
ov + K94 Alla + Kn Ingen + DKn1075
109853 & ¢ v & NT #D1095 & ¢ v & NT #Kn85 & ¢ v & NT
4854  «K1093 N756 66 4E104 4D976 N 10107 7 8 ~4EK4 48753 N8 6 555
v1076 vKA43 S75666 vE75 vD932 S 10107 7 8 vD7632 vKnl08 S$86555
¢E53  ¢D1062 067677 ¢ E542 +863 03356 4 ¢ 843 ¢ K962 046776
#EK72 #D6 V67677 #Kn72 %64 V33564 *K7 &ED V46177F%6
4 EKNn62 4 Kn2 410962
v Kn982 v KKn v 94
¢ Kn87 ¢ KD1097 ¢E
#Kn4 #EK83 #1096432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 15 INV-2 &T 200 120 0.0| 2 13 INS+3 +4 180 110 10|11 1 3#S= v2 110 120 0.0
512 24 O-1 #J 100 100 2.0|11 1 INS+3 4 180 110 10|10 9 44S-1 s A -50 100 2.0
2 13 Pass 70 50| 6 14 INS+2 2 150 70 50| 3 15 2¢ N-2 v8 -1000 5.0 7.0
4 8 Pass 70 50|10 9 24S+3 &2 150 70 50 4 8 2¢ N-2 vJ -1000 5.0 7.0
6 14 INN-1 ¢2 50 40 80| 4 8 32S+1 &2 130 40 80| 5 12 34DS-1 4A -1000 5.0 7.0
10 9 INV= &T 90 2.0 100(| 5 12 INS= *2 90 20 100| 6 14 2¢ N-2 vJ -1000 5.0 7.0
11 1 14 0+1 v8 -110 0.0 12.0| 3 15 5#S-1 aA -1000 0.0 120 2 13 2v V= *Q -110 0.0 120
-7 52| - 7 52| - 7 52
25 4 9652 Basta kontrakt 26 4 EKn43 Basta kontrakt 27 4 D107 Basta kontrakt
Nord v2 14 N =80 Ost vE 5¢ S =600 Syd v Kn98 4e S =420
ov ¢ KKn9875 Alla ¢ EKKn94 Ingen ¢ D93
#E10 & ¢ v & NT #Kn108 ¢ v & NT #EKKn8 & ¢ v & NT
« EKn83 4K107 N7 7776 D10 # 98762 N 10115 7 9 4 K9 #6542 N 107 10108
v D87 v EKn109 S77776 vKD762 v10853 S 10115 7 9 vK3 v 542 S 107 10108
¢1042 #EG3 0556 66 ¢ D53 *2 032854 ¢ EKKn652 ¢ 874 036333
#942 #753 V55666 #943 #EK5 V32854 #643 #1052 V36333
4 D4 4 K5 4 EKn83
v K6543 v Kn94 vED1076
+D 410876 +10
#KDKn86 *D762 «D97
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
10 1 240-3 +¢Q 300 120 0.0| 5 11 3NS+2 45 660 120 00| 3 14 4v S= *K 420 8.0 4.0
314 2v0-2 &K 200 90 30| 3 14 4¢ N= &K 130 70 50| 6 13 4vS= ¢A 420 8.0 4.0
12 2 1a V-2 v2 200 90 30| 6 13 3¢ N+1 2A 130 70 50| 7 15 4v S= ¢A 420 8.0 4.0
6 13 2¢ N+1 &7 110 60 60| 9 8 3¢ N+1 #A 130 70 50| 9 8 4vS= *A 420 8.0 4.0
7 15 2¢ N= ¢5 90 30 9.0|12 2 4eS= *A 130 70 50(12 2 4vS= ¢+ K 420 8.0 4.0
9 8 2¢ N= a7 90 30 90| 7 15 2NN= *A 120 20 10.0| 5 11 3NN= +8 400 2.0 10.0
5 11 3NS-3 vQ -150 0.0 120(10 1 5¢ N-1 *A ;100 0.0 12.0({10 1 3v S+l +A 170 0.0 12.0
4 - 7.0 4 - 7.0 4 - 7.0
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